



2022. október 16.
Évközi 29. vasárnap



Élő kapcsolat Istennel

A bibliai idők emberének életében és mindennapjaiban helye volt az imádkozásnak. Az evangéliumok többször megemlítik, hogy Jézus imádkozik, olykor az egész éjszakát imádkozással tölti.

Az ima az Istennel való kapcsolat és a lelki fejlődés eszköze az ember számára. Az ima alapvetően kettős irányba mutat, egyrészt az ember elismeri Istent, mint felsőbbrendű személynek a létezését és dicsőíti őt, másrészt az ember Isten segítségét kéri mindennapi életéhez, illetve olyan dolgokhoz, amelyek a maga erejéből nem tud elérni.

Az imádkozásnak ez utóbbi módjával kapcsolatban ad tanítást a mai evangélium példabeszéde. Egy özvegyasszony saját ügyének elintézését kéri a bírótól. Az ügy nincs megnevezve, mert nem is lényeges a mondanivaló szempontjából. Mivel a bíró halogatja az ítélethozatalt, az asszony feltehetően többször megismétli kérését. Egy idő után a bírónak már kellemetlen a szüntelenül hozzá forduló özvegy, ezért igazságot szolgáltat az ügyben, azaz döntést, ítéletet hoz.

Az imádkozó ember abban a reményben terjeszti kéréseit Isten elé, hogy azok meghallgatásra találnak. Sok olyan kéréssel fordulunk hozzá, amely meghaladja emberi erőnket. Ha valóban teljesül kérésünk, öröm tölt el minket, s a továbbiakban talán még lelkesebben imádkozunk. Néha viszont nem teljesül semmi abból, amit imáinkban megfogalmazunk, s emiatt csalódottak leszünk, elfog minket a kétely, hogy vajon valóban törődik-e Isten a mi gondjainkkal. Sokan ilyenkor abba is hagyják az imádkozást.

Jézus példázata buzdítás az Istenhez fohászoló, az Isten segítségét kérő ember számára: ne fáradjunk bele az imádkozásba! De kéréseinket ne követelve adjuk elő, hanem legyünk készek elfogadni azt is, ha Isten más formában teljesíti azokat, mint ahogyan mi elképzeltük. Legyünk kitartóak az imában és ne hagyjuk abba. Ha valamiért kitartóan fohászunk, Isten meg fogja hallgatni, ha az lelkünk javát szolgálja.

Életünk akkor éri el a legmagasabb fokát, ha Istennel való élet, amelynek egyik nyilvánvaló eleme, hogy rendszeresen, naponta beszélgetünk vele, azaz imádkozunk.

Töretlen bizalom

A történet befejezése már egy új témát nyit meg az isteni ítélet és az Emberfia eljövetele megemlékezésével. A végső idők megpróbáltatásai komoly nehézségeket okoznak majd a hívőknek és mindenkinek.

Az imádság az Istennel való állandó kapcsolatot biztosítja és az Istenben való töretlen bizalom jele. Egyesek feladják majd Krisztushoz való ragaszkodásukat, megtagadják hitüket, elhagyják a krisztusi közösséget vagy a hamis tanítók tévtanításában kezdenek hinni. A szüntelen imádkozás az embert segíti abban, hogy hitében megmaradjon és hűséges legyen Krisztushoz.

Az imádság eloszlatja a félelmet és megszünteti az aggodalmaskodást. Az imádság segít, hogy az ember állandóan készen álljon az Istennel való végső találkozásra.

Szüntelenül

Urunk, Jézus Krisztus! Te arra bátorítottad tanítványaidat és buzdítasz minket is, hogy szüntelenül imádkozzunk.

Szükségünk van bátorításodra, hiszen sokszor kételkedünk az ima erejében. Ha Isten nem azonnal teljesíti kéréseinket, vagy nem egészen úgy, ahogyan mi szeretnénk volna, könnyen elbizonytalanodunk. Pedig kitartóan kell imádkoznunk, mindig azzal a bizalommal, hogy Isten mindent megad nekünk, ami a lelkünk üdvösségét szolgálja. Segíts minket a hit próbatételei idején, hogy szívünkben megőrizzük a jószágos Isten arcát!

Évközi 29.
vasárnap
Kiv 17,8-13
2Tím 3,14 - 4,2
Lk 18,1-8

Hétfő
Ef 2,1-10
Lk 12,13-21

Kedd,
Szent Lukács
2Tím 4,10-17b
Lk 10,1-9

Szerda
Ef 3,2-12
Lk 12,39-48

Csütörtök
Ef 3,14-21
Lk 12,49-53

Péntek
Ef 4,1-6
Lk 12,54-59

Szombat
Ef 4,7-16
Lk 13,1-9

Évközi 30.
vasárnap
Sir 35,15b-17.20-22
2Tím 4,6-8.16-18
Lk 18,9-14

Örömhír

Zsoltár válasza: „Segítséünk az Úr nevében van, * aki mennynek és a földnek alkotója.”

Evangélium (Lk 18,1-8)

Abban az időben: Példabeszédet mondott Jézus arról, hogy szüntelenül kell imádkozni és nem szabad belefáradni. Így szólt: „Az egyik városban élt egy bíró, aki Istentől nem félt és embertől nem tartott. Élt abban a városban egy özvegyasszony is. Ez elment hozzá, és kérte: »Szolgáltass nekem igazságot ellenfelemmel szemben.« A bíró egy ideig vonakodott, aztán mégis így szólt magában: »Noha Istentől nem félek, embertől nem tartok, de ez az özvegy annyira terhemre van, hogy igazságot szolgáltatok neki, mert a végén még nekem jön és megver.« „Az Úr így szólt: „Hallottátok, hogy mit mond az igazságtalan bíró. Vajon Isten nem szolgáltat igazságot választottjainak, akik éjjel-nappal hozzá folyamodnak? Talán megvárakoztatja őket? Mondom nektek, hamarosan igazságot szolgáltat nekik. Csak az a kérdés, hogy amikor az Emberfia eljön, talál-e hitet a földön?”

Templomaink miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise) és csütörtök 18.00
vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)
szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)
vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00;

szombat 18.00 ; vasárnap 7.30, (görög katolikus szentmise: 9.00)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek berinnünk életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Függőségéből szabadulni vágyóknak

A Cenacolo közösség a krízishelyzetbe került fiataloknak nyújt lehetőséget az újrakezdéshez. További információ a Cenacolo közösség facebook oldalán és a canocolo.magyar@gmail.com email címen.

Hirdetések

- Október 1. és november 28. között népszámlálás van Magyarországon. Ennek első szakasza október 1. és 16. között zajlik, ekkor minden Magyarországon élő személy online töltheti ki a népszámlálási kérdőívet. A népszámlálás 14. kérdése így hangzik: „Mi a vallása, felekezete?”. A rendszer a „katolikus” szó begépelése közben három választási lehetőséget kínál majd fel:
 - a latin, azaz a római katolikus hívek ezt a lehetőséget válasszák: **katolikus (római katolikus)**
 - a bizánci, azaz görögkatolikus hívek pedig ezt a lehetőséget válasszák: **katolikus (görögkatolikus)**
 - akik az előző kettőhöz nem tartoznak, mert bár katolikusok, de egy másik közösséget, rítust képviselnek (pl. örmény vagy kopt katolikusok), választhatják a harmadik lehetőséget: **Magyar Katolikus Egyház.**
- Október hónapban közösen is imádkozzuk templomainkban a rózsafüzért. A bazilikában hétfőn, csütörtökön 17.30-kor, vasárnap 18.30-kor, a vízivárosi Jézus Szíve templomban kedden, szerdán, pénteken és szombaton 17 órakor, a szemináriumi templomban hétfőtől-péntekig a szentmise után, szombaton és vasárnap a szentmise előtt.
- Október 7-én pénteken "Az Egyházmegye egy fiatal fotós szemével" című kiállítás nyílt a Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtárban. Kovács Marcell képei megtekinthetők november 6-ig az intézmény nyitvatartási idejében. A belépés ingyenes.
- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt október 19-én szerdán 17 óra 15 perckor a Szent Imre templomba, közös, szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban október 21-én 18 órakor imaórát tartunk Teizei énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Október 22-én szombaton 9 órakor imádságos megemlékezést tartunk az 56-os áldozatokról a forradalom 66. évfordulója alkalmából, a Székesegyház emlék-keresztjénél. Megyes püspök atya meghívására az ünnepség keretében együtt imádkoznak a történelmi egyházak helyi képviselői, a forradalom és szabadságharc áldozataiért. A csendes, imádságos megemlékezésen részt vesznek Székesfehérvár város és Fejér megye közeleti vezetői és közös koszorút helyeznek el az áldozatok emlékére.
- Október 23-án, jövő vasárnap a katolikus misszióért imádkozunk és a perselyadományt is erre a célra ajánljuk fel. Köszönjük adományait!
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban október 22-én, szombaton az esti szentmisét +Kiss János plébános atyáért ajánljuk fel, 99. születésnapjára évfordulója alkalmából.
- Október 22-én 17 órakor Molnár Alajos atya (1975 és 1981 között volt bazilikai káplán) tart aranymisét a bazilikában. Szeretettel várjuk a híveket erre a szentmisére.
- Gitáros énekekkel kísért zenés szentségimádást tartunk a bazilikában október 22-én, szombaton 18.00 és 19.00 óra között, amit felajánlunk Egyházunkért és Magyarországot lelki megújulásáért. Október 23-án, vasárnap 10.30-kor ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz a bazilikában.

Székesfehérvár Arany János u. 9. Telefon (06-20) 229-15-62 ■ email cím: szfvarbelvaros@gmail.com ■ web: www.belvaros.eu

Nyitva tartás: szerda kivételével, munkanapokon 8-tól 12 óráig és 13-tól 16 óráig. Szerdán a plébánia hivatal zárva tart.

Dózsa István plébános atya ■ 06-30/628-16-11 ■ dozsaistvan@gmail.com